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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 16 DE DEZEMBRO DE 2019 

______________________________________________________________________ 

(1) DATA, HORÁRIO E LOCAL: Aos 16 dias do mês de dezembro de 2019, às 15:00 

horas, por teleconferência, foi realizada Reunião de Conselho de Administração da 

Ideiasnet S.A. (“Ideiasnet” ou “Companhia”).  

 

(2) MESA: O Sr. Carlos Eduardo Reis da Matta assumiu a presidência da reunião e 

nomeou a mim, Sami Amine Haddad para secretariá-lo.  

 

(3) Presença: A totalidade dos membros do Conselho de Administração, Srs. Carlos 

Eduardo Reis da Matta, Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira, Bernardo Werther de 

Araujo, Martin Edward Patterson, Chad Randall Hollingsworth e Pedro Henrique Faria 

de Morais, além dos diretores Srs. Sami Amine Haddad e Alexandre Gunther 

Steinhauser. 

 

(4) DELIBERAÇÕES TOMADAS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES: Após exame e 

discussão dos itens constantes da ordem do dia, os membros do Conselho de 

Administração, por unanimidade e sem ressalvas, deliberaram o quanto segue: 

 

(i) Os Conselheiros examinaram o andamento da operação de incorporação de 

ações da Padtec pela Ideiasnet e as próximas etapas para sua efetivação, 

além de debaterem a situação financeira desta investida. 

 

(ii) Os Conselheiros discutiram o Relatório de Riscos da Companhia data-base 

30 de outubro de 2019, os processos legais que incluem a Companhia e as 

principais contingências envolvendo as investidas, ex-investidas e a própria 

Companhia. 
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(iii) Os Conselheiros aprovaram a venda dos 15 imóveis de propriedade da 

Companhia localizados em São José dos Pinhais, Paraná, pelo valor total de 

R$ 1 milhão, à Jive Ativos Imobiliários II – Fundo de Investimento 

Imobiliário, conforme detalhamento apresentado pela Diretoria, sendo certo 

que 4 imóveis serão objeto de compromisso de compra e venda tendo em 

vista a necessidade de cumprimento de determinadas condições suspensivas 

relativas à gravame impeditivo de venda e locações vigentes.  

 

A decisão de venda dos imóveis por valor consideravelmente inferior ao 

valor de mercado baseou-se nos seguintes aspectos: (i) a situação das 

matrículas dos imóveis, as quais encontram-se “manchadas” por diversos 

registros relativos a processos judiciais envolvendo a Companhia, 

especialmente litígio com a antiga proprietária dos imóveis, o que tornam os 

imóveis ilíquidos, (ii) as despesas correntes para manutenção dos imóveis 

com que a Companhia tem que arcar, e (iii) os custos para acompanhamento 

dos assuntos relacionados aos imóveis que por localizarem-se em cidade 

diversa da sede torna-se ainda mais custoso.    

 

(iv) Os Conselheiros aprovaram o orçamento anual da Companhia para o ano de 

2020, conforme material compartilhado e apresentado pela Diretoria. 

 

Declaro que a presente é um extrato da ata de Reunião de Conselho de Administração 

da Ideiasnet S.A. realizada em 16 de dezembro de 2019 às 15 horas, lavrada no Livro de 

Atas de Reunião de Conselho de Administração da Companhia.  

 

 

 

_______________________________ 

Sami Amine Haddad 

Secretário da Mesa 
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